

ΑΣΚΗΣΗ

Προσλήψεις στη Lufthansa

Στην κάλυψη δεκάδων θέσεων εργασίας προχωρά η γερμανική αεροπορική εταιρία Lufthansa για τα γραφεία της στη Φρανκφούρτη, το Βερολίνο, το Μόναχο, τη Neu Isenburg και το Αμβούργο.

Οι θέσεις αφορούν τόσο κανονική απασχόληση όσο και πρακτική άσκηση και επ' αμοιβή υποτροφίες. Ειδικότερα, θα προσληφθούν, μεταξύ άλλων, Βοηθοί Κατάρτισης και Αδειοδότησης, Οδηγοί και Συνοδηγοί Φορτηγών και Σύμβουλοι Πληροφορικής.

Οι θέσεις για ασκούμενους, εκτός από το Νομικό Τμήμα της εταιρίας, αφορούν τους ακόλουθους τομείς: Υποστήριξη Πωλήσεων, Προμήθειες και Διαχείριση Προμηθειών, Διαχείριση Εσόδων, Στρατηγική Ανάπτυξη, Στρατηγική Διοίκησης Έργων, Διαχείριση Αποθήκης και Logistics, Media Relations και Διαχείριση Επιβατών.

Βιογραφικά στην ιστοσελίδα <https://career.be-lufthansa.com/index.php?language=2>

Προσωπικό στους αιθέρες

Πιλότους και εκπαιδευτές πτήσεων ζητεί η Turkish Airlines

Πιλότους, πρώτους αξιωματικούς και εκπαιδευτές πτήσεων επιθυμεί να προσλάβει ο εθνικός αερομεταφορέας της Τουρκίας Turkish Airlines.

Η εταιρία, η οποία στο μεγαλύτερο ποσοστό της ελέγχεται από την τουρκική κυβέρνηση (σ.σ. 75,2% σε αντίθεση με το 24,8% που ανήκει σε ιδιώτες), απασχολεί σήμερα περίπου 11.000 εργαζομένους, αριθμεί 266 αεροσκάφη και ταξιδεύει σε 259 προορισμούς παγκοσμίως. Οι ενδιαφερόμενοι για τις θέσεις θα πρέπει να πληρούν τις εξής προϋποθέσεις:

Πιλότοι

Οι κατάλληλοι υποψήφιοι θα πρέπει, μεταξύ άλλων, να έχουν συμπληρώσει το 35ο και να μην υπερβαίνουν το 60ό έτος ηλικίας, να διαθέτουν τουλάχιστον απολυτήριο δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και λευκό ποινικό μητρώο και να μην τους έχει επιβληθεί ποινή λόγω πειθαρχικού παραπτώματος ή σφάλματος εν πτήση.

Επίσης, θα πρέπει να ασκούν ήδη το επάγγελμα του πιλότου και να διαθέτουν συνολικά 7.000 ώρες πτήσης, 3.000 ώρες πτήσης σε αεροσκάφη άνω των 27 τόνων και 1.500 ώρες σε αεροσκάφη τύπου B777, A330 και A340. Οι υποψήφιοι για τη συγκεκριμένη κατηγορία αεροσκαφών θα πρέπει να διαθέτουν εμπειρία διάρκειας δύο ετών χωρίς διακοπή άνω των



Οι κατάλληλοι υποψήφιοι θα πρέπει, μεταξύ άλλων, να έχουν συμπληρώσει το 35ο και να μην υπερβαίνουν το 60ό έτος ηλικίας, να διαθέτουν τουλάχιστον απολυτήριο δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και λευκό ποινικό μητρώο.

δώδεκα μηνών.

Πρώτος αξιωματικός

Για τη διεκδίκηση της θέσης, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν ηλικία από 22 έως 45 ετών, τουλάχιστον απολυτήριο τίτλο δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, λευκό ποινικό μητρώο και να μην τους έχει επιβληθεί ποινή για πειθαρχικό παράπτωμα ή σφάλμα εν πτήση. Επίσης, θα πρέπει να διαθέτουν την πρώτη στην κατηγορία της Αδεια Εμπορικού Πιλότου (Commercial Pilot) και να έχουν επιτύχει στις εξετάσεις ATPL, να έχουν στο ενεργητικό τους 1.500

ώρες πτήσης σε αεροσκάφη άνω των 27 τόνων και 1.000 ώρες σε αεροσκάφη τύπου B737, B777, A320, A330 και A340.

Εκπαιδευτής πτήσεων

Δικαίωμα αποστολής βιογραφικού έχουν υποψήφιοι ηλικίας από 25 έως 55 ετών, με πτυχίο πανεπιστημίου αναγνωρισμένο από το τουρκικό εκπαιδευτικό συμβούλιο, οι οποίοι διαθέτουν λευκό ποινικό μητρώο και δεν έχουν τιμωρηθεί για πειθαρχικό παράπτωμα ή σφάλμα εν πτήση. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει επίσης να διαθέτουν πιστοποιητικό Εκπαιδευτή

JAA/EASA (F1) και 500 ώρες πτήσης. Για όλες τις θέσεις απαιτείται η κατάλληλη φυσική κατάσταση που θα επιτρέψει στους υποψηφίους την εκτέλεση των καθηκόντων τους, και η κατοχή πιστοποιητικού αγγλικής γλώσσας από τη Διεθνή Οργάνωση Πολιτικής Αεροπορίας (ICAO).

Πληροφορίες και βιογραφικά

Περισσότερες πληροφορίες και ηλεκτρονική αποστολή βιογραφικών σημειωμάτων στην επίσημη ιστοσελίδα της Turkish Airlines, <http://www.turkishairlines.com/en-int/career/job-opportunities/>

ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Νοσηλεύτές στην Αγγλία

Νοσηλεύτές προσωπικού που απαιτείται με τουλάχιστον 1 έτος εμπειρία μετά προσόντων ψάχνει νοσοκομεία στην Αγγλία. Χρειάζονται νοσηλεύτές που να εργάζονται στους ακόλουθους τομείς της ειδικότητας: - Medicine - Surgery - Operating room - Emergency Department - Critical Care - ICU/HDU - Paediatrics - Neonatal.

Τα προσόντα είναι τα εξής:

Αγγλική γλώσσα:

α) Θα πρέπει να είναι σε θέση να κάνουν μια συζήτηση στην αγγλική γλώσσα, να είναι σε θέση να συζητήσουν την ιατρική ορολογία και να είναι σε θέση να γράψουν στα αγγλικά.

β) Πρέπει να έχουν ένα χρόνο εμπειρία.

γ) Πρέπει να έχουν το δικαίωμα να εργαστούν στο Ηνωμένο Βασίλειο.

Ο μισθός το μήνα θα είναι 1400 λίρες Αγγλίας (36 ώρες ανά εβδομάδα) συν επιδόματα και υπερωρίες, ενώ η πρώτη σύμβαση θα είναι για 6 μήνες ως βοηθός και μέσα σε 5 έως 6 εβδομάδες θα συνεχιστεί ως νοσηλεύτης.

Η αποστολή των βιογραφικών να γίνει robertbloem@gmail.com.